
Poznámky k účtovnej závierke 

Občianske združenie SportEvent Košice 

k 31. 12. 2025 

I. Všeobecné údaje o účtovnej jednotke 

Občianske združenie SportEvent Košice (ďalej len "účtovná jednotka") je právnickou 

osobou založenou podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších 

predpisov. 

Účtovné obdobie je totožné s kalendárnym rokom a trvá od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025. 

II. Použité účtovné zásady a metódy 

Účtovná jednotka viedla účtovníctvo v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a 

opatrením Ministerstva financií SR pre neziskové účtovné jednotky. 

Účtovníctvo je vedené v sústave podvojného účtovníctva. Účtovná jednotka uplatňuje 

zásadu opatrnosti, zásadu časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov a zásadu 

nepretržitého pokračovania činnosti. 

III. Činnosť účtovnej jednotky v roku 2025 

V účtovnom období roku 2025 účtovná jednotka nevykonávala žiadnu hlavnú ani vedľajšiu 

činnosť a nedosahovala žiadne výnosy. 

IV. Majetok účtovnej jednotky 

K 31. 12. 2025 účtovná jednotka nevlastnila žiadny hmotný ani nehmotný majetok, 

nehnuteľný majetok, zásoby ani finančné investície. 

V. Pohľadávky 

K 31. 12. 2025 účtovná jednotka neevidovala žiadne pohľadávky. 

VI. Záväzky 

K 31. 12. 2025 účtovná jednotka neevidovala žiadne záväzky po lehote splatnosti, ktoré by 

boli predmetom súdneho alebo iného vymáhacieho konania. 

VII. Vlastné zdroje a hospodársky výsledok 

Účtovná jednotka v roku 2025 nedosahovala žiadne výnosy. 

V účtovnom období vznikli náklady súvisiace najmä s prevádzkou internetovej domény a s 

účtovnými službami. 



Vzhľadom na uvedené skutočnosti účtovná jednotka dosiahla za rok 2025 hospodársky 

výsledok – stratu. 

VIII. Zamestnanci 

Účtovná jednotka v roku 2025 nemala žiadnych zamestnancov ani osoby pracujúce na 

základe dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru. 

IX. Iné významné skutočnosti 

Účtovná jednotka ku dňu zostavenia účtovnej závierky neeviduje žiadne skutočnosti, ktoré 

by mali významný vplyv na jej finančnú situáciu. 

X. Udalosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Po 31. 12. 2025 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na finančnú 

situáciu účtovnej jednotky. 


